Arkuszl

Lp| ¥rAlbum{ Gr |Zalfall{1tz|1eT|2¢T| 2tZ | pkt2t
27 275859 | 4 [ 3 ]2 b 5 32 55 3
63 266304 19(35] 1 37 t 4
157 275975 3 3 13| 1 3 25 t 5,5
25 266986 b 1 t 2
37 280890 | 1Y 3 27| 25 15 t 5
104 |275928 | 2 3 38 2,5 t 55
105 275929 | 1|3,5) 37 1 t 3
121 275942 | 34,5 27 2,5 t 4
8 2669711 1 || 2 | b 1 0 t,z 1,5
96 2759211 1 || 3 | 1,5 7 t,z 1,5
39 275870 | 3| 3 17 2 | 35 13 tz 4
98 266360 | 3 2 b 35| 18 tz 2
1271 268011 f 2 2 o 1 22 t,z 4
61 275890 || 4 || 2 || b 3 25 t,z 4
73 275900 | 1Yl 3 21 3 | 5 23 tz
76 275903 || 4 || 2 | b 4 14 z
20 266269 | 2| 3 221 25| 6 25 3
122 275943 | 4 || 2 | b | 4 25 z
275982 3 5
275908 2 || 22" 1
275981 1

oc. egteor. 3T zad.3t oc. egz. oc. konc.

48 db 4
pdst 3,5
dst 3
13 ndst 2
pdst 3,5
pdst 3,5
teoria
dst 3,5
?
3 ndst 2
18 ndst 2
26,5teoria
18,5 ndst 2
dst 3
49db 4
11 ndst 2
dst 3
dst 3
27 dst 3
36,5 teoria
5 ndst 2

Osobom, ktérym brak jedynie teorii moge jeszcze dac jedng szanse w pigtek o 12:00
(B7, 2.10) -prosze o kontakt mailowy
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